

Uniwersytet Śląski w Katowicach
ul. Bankowa 12
40- 007 Katowice
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347

Katowice, dnia 16.06.2021 r.

**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
nr sprawy: DZP.381.027.2021.DWU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej 214 000,00 euro pn.: „Dostawa sprzętu RTV”, nr sprawy DZP.381.027.2021.DWU

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ

Do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwanej dalej także ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 14 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1:

Pytanie 1 dotyczy 1.1.4 pkt 1 (System tłumaczeń symultanicznych, promiennik podczerwieni)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie promiennika podczerwieni, który posiada manualną korekcję opóźnień na linii?

Zmiana ta umożliwi zaoferowanie systemu tłumaczeń symultanicznych firmy Bosch, kompatybilnego z systemem Bosch Integrus, który aktualnie posiada Zamawiający..

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści zaoferowanie promiennika podczerwieni, który posiada manualną korekcję opóźnień na linii przy jednoczesnym zapewnieniu pełnej funkcjonalności systemu, który zostanie zintegrowany.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający jest skłonny wydłużyć preferowany 14 dniowy termin realizacji zadania?

Po przeprowadzeniu wizji lokalnej, 14 dniowy termin na wykonanie przedmiotowych systemów jest terminem nierealnym do spełnienia i co ważniejsze nie gwarantującym poprawnej instalacji oferowanych systemów. Szczególnie skomplikowany instalacyjnie jest system w auli (np. mechanika sceniczna, system projekcji, nagłośnienie). Dostęp do punktów montażowych dla elementów tych systemów jest bardzo utrudniony, skomplikowany i wymaga braku pośpiechu w trakcie prac przygotowawczych i montażowych, szczególnie, że aula będzie dostępna po zakończeniu prac wykończeniowych. W auli zauważamy następujące problemy instalacyjne: wykończone sufity nad widownią, które należy demontować, zamontowane krzesła na widowni pomiędzy, którymi konieczne będzie ustawianie rusztowań, zamknięty strop nad sceną gdzie konieczne będzie wycinanie otworów rewizyjnych, brak podestów komunikacyjnych na konstrukcji stropu oraz utrudnione wejście na tą konstrukcję. Dodatkowo po zainstalowaniu urządzeń wymagane jest sprawdzenie ich funkcjonowania (szczególnie, że okablowanie było wykonywane na etapie prac budowlanych), ich regulacje i sprawdzenie. Dodatkowo, w większości sal wymagane jest przygotowanie indywidualnego oprogramowania systemów sterowania (po zainstalowaniu i skonfigurowaniu pozostałych urządzeń) co zajmuje czas i wymaga przeprowadzenia testów poprawnego działania.

Według nas, realny i preferowany termin na rzetelne wykonanie takiego zadania powinien wynosić co najmniej 30 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie, ponieważ nigdzie w dokumentach zamówienia ani ogłoszeniu o zamówieniu nie występuje „preferowany 14 dniowy termin realizacji zadania”. Sugerowany przez Wykonawcę termin jest nieprawdziwy.

Zgodnie z rozdz. II ust. 4 SWZ: Termin realizacji zamówienia: do 35 dni od daty otrzymania zamówienia. Zamawiający przekaże Wykonawcy zamówienie/zamówienia w terminie do dnia 10.08.2021.

Wykonawca może skrócić termin realizacji zamówienia w stosunku do wymaganego terminu wskazanego powyżej. Oferta przewidująca skrócenie terminu realizacji otrzyma punkty w ramach oceny ofert z zastosowaniem kryterium wyboru oferty najkorzystniejszej.

Zgodnie z rozdz. XIII ust. 1 pkt. 2b) SWZ: zasady przyznawania punktów w kryterium „termin realizacji zamówienia”:

Zgodnie z warunkami SWZ, maksymalny wymagany termin realizacji zamówienia wynosi: do 35 dni od daty otrzymania zamówienia. Punkty za kryterium „termin realizacji zamówienia” zostaną przyznane w następujący sposób:

- ocena dla tego kryterium będzie obliczana na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia w formularzu oferty (pkt. 3 ppkt. 1) załącznika nr 1A do SWZ).



- za każdy dzień poniżej 35 dni Zamawiający przyzna 1 pkt, tj.:
35 dni – 0 pkt, (34 dni – 1 pkt; 33 dni – 2 pkt; ... ; 16 dni – 19 pkt), 15 dni – 20 pkt;
zaferowanie terminu krótszego niż 15 dni nie spowoduje otrzymania większej ilości punktów niż 20;
brak oświadczenia lub dłuższy termin realizacji (tj. >35 dni) – oferta zostanie odrzucona, jako niezgodna z warunkami zamówienia na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Pytanie nr 3:

Czy urządzenia składowe systemu tłumaczeń językowych muszą pochodzić od jednego producenta?

Odpowiedź:

TAK

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Członek Komisji Przetargowej

Z-ca Przewodniczącej Komisji Przetargowej

